11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.07.2010 18:35:48

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 06.07.2010 00:19:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150133/answer/150219




Y10o0B! IMONTY4YUTDb YEeTKHU OTBET, IIepenuInnuTe 9eTKO U PAa3OEeJIbHO, C YKa3aHNEeM 3HAKOB IIPEMMUHAHUA
1 eIUHUI] USMEPEHU BCe II0KAa3aTeJIn CIIEPMOTrPAMMEI. Ynoauu.



